

MasterLife WP 1000

Model EPD

"Concrete Admixtures – Water resisting admixtures"







Dichiarazione di conformità per prodotti con model EPD

EFCA, l'European Federation of Concrete Admixtures Association, ha sviluppato un Model Environmental Product Declarations (Model EPD) per sei categorie di additivi per calcestruzzo e malte secondo la UNI EN 934-2.

Questi EPD, disponibili sul sito EFCA al link www.efca.info/efca-publications/environmental/, sono conformi alla EN 15804 ed alla ISO 14025 e sono stati redatti dall'istituto indipendente tedesco IBU, Institute for Construction and Environment.

Master Builders Solutions Italia Spa fa parte dell'ASSIAD, l'Associazione Italiana Produttori Additivi e Prodotti per Calcestruzzo, associazione nazionale parte di FECA.

Possiamo quindi dichiarare, su tale base che, il Model EPD di EFCA può essere applicato ai prodotti sotto enunciati, secondo le linee guida approvate dall'IBU. Questo significa che i dati di Life Cycle Assessment (LCA) ed altri contenuti del Model EPD allegato possono essere utilizzati per il prodotto indicato nella presente e possono essere inoltre impiegati per le valutazioni di sostenibilità relative a ai progetti costruttivi in cui vengono usati.

Master Builders Solutions Italia Spa dichiara che il prodotto:

MasterLife WP 1000

è conforme all'allegato Model EPD "Concrete Admixtures – Water resisting admixtures, EPD-EFC-20210197-IBG1-EN

Master Builders Solutions Italia Spa

Morero Bonaldo



